Hướng dẫn trình bày Khóa luận tốt nghiệp
Mở đầu
Phần mở đầu thực chất là phần tổng quan tài liệu nghiên cứu đánh giá tình hình nghiên cứu liên quan đến đối tượng nghiên cứu, lĩnh vực nghiên cứu hoặc khu vực nghiên cứu (Tổng quan và thảo luận về các nghiên cứu liên quan đến đối tượng nghiên cứu, lĩnh vực nghiên cứu hoặc khu vực nghiên cứu trong nước và ngoài nước) để từ đó xác định được vấn đề cần nghiên cứu trong đề tài khóa luận. Phần mục tiêu, nhiệm vụ nghiên cứu không bắt buộc phải chia thành các tiểu mục.
* Lưu ý: cần trích dẫn tài liệu tham khảo đầy đủ
Chương 1: Tổng quan tài liệu và khu vực nghiên cứu
Phần tổng quan tài liệu: Sau khi đã xác định được vấn đề nghiên cứu cho đề tài khóa luận, cần đánh giá được tình hình nghiên cứu liên quan vấn đề nghiên cứu đã xác định nhằm xác định được cách thức, phương pháp giải quyết vấn đề đặt ra. 
Phần giới thiệu khu vực nghiên cứu: cần giới thiệu các thông tin về khu vực nghiên cứu mà có thể sử dụng trong quá trình luận giải kết quả trong chương 3. Những phần không liên quan nhiều cần giới thiệu ngắn gọn.

Chương 2: Cơ sở tài liệu và phương pháp nghiên cứu

2.1. Cơ sở tài liệu

Phần này cần trình bày được nguồn tài liệu sẽ được sử dụng trong khóa luận: (1) Kết quả của khóa luận dựa trên tổng hợp và luận giải các số liệu đã công bố (cần nêu rõ nguồn số liệu); (2) Kết quả do chính sinh viên thực hiện; (3) Kết quả vừa dựa trên tổng hợp các số liệu đã công bố và kết quả do chính sinh viên thực hiện (nêu cụ thể phần nào do tổng hợp, phần nào do tự làm)
2.2. Phương pháp nghiên cứu

Các phương pháp được sinh viên sử dụng dựa trên nguồn tài liệu có được để giải quyết vấn đề nghiên cứu. Sinh viên cần trình bày được cơ sở của phương pháp, mục đích ứng dụng phương pháp để giải quyết vấn đề nghiên cứu, thiết bị sử dụng để thực hiện phương pháp. Nếu sinh viên tham gia khảo sát thực địa thì cần nêu rõ thời gian và địa điểm khảo sát. Nếu sinh viên tham gia phỏng vấn cần nêu rõ: đối tượng phỏng vấn, phương pháp phỏng vấn (phỏng vấn sâu, phỏng vấn bằng bảng hỏi…), tự thực hiện phỏng vấn bao nhiêu phiếu (tham khảo bao nhiêu phiếu khác từ đề tài nếu có)…
Chương 3: Kết quả nghiên cứu và thảo luận

3.1. Kết quả nghiên cứu và thảo luận 1
Kết quả: Phần này sinh viên cần trình bày được những kết quả thực hiện các phương pháp nghiên cứu ở trên để giải quyết các vấn đề nghiên cứu. 
Thảo luận: Dựa trên các kết quả có được khi thực hiện các phương pháp nghiên cứu, sinh viên đưa ra các ý kiến thảo luận để giải quyết các vấn đề nghiên cứu đã đặt ra.

3.2. Kết quả nghiên cứu và thảo luận 2

…

3.n. Một số giải pháp (quản lý tài nguyên thiên nhiên, sử dụng bền tài nguyên…) 

Kết luận:
Phần kết luận cần nêu được những kết quả chính của đề tài khóa luận. Trong phần kết luận cần nêu được mức độ giải quyết các vấn đề nghiên cứu đã đặt ra.
Lưu ý: (1) Sinh viên có thể thay đổi tên Chương, Mục nhưng Khóa luận cần có đầy đủ các nội dung trên; (2) Sinh viên có thể kết hợp trình bày kết quả nghiên cứu và thảo luận hoặc trình bày tach riêng kết quả và thảo luận.
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